

Нелегальное казино в Ангарске работало в бильярдном клубе

Нелегальное казино обнаружили оперативники УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области под вывеской бильярдного клуба в 205 квартале Ангарска. Об этом сообщила 2 апреля пресс-служба СУ СКР по Иркутской области.

Игорное заведение работало с февраля 2023 года. Любители азарта приходили туда с наличными деньгами, и в другом зале играли совсем не в бильярд. При обыске было обнаружено и изъято три игровых стола, фишки, 500 тысяч рублей, документы, ноутбуки и мобильные телефоны. Задержаны девять жителей Ангарска и Усолья, причастные к созданию и работе казино.

39-летнего управляющего после допроса отпустили под подписку о невыезде. С остальными ведётся работа.



Фото: скрин видео ГУ МВД России по Иркутской области

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта:

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

